

Оферта

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Информация, представленная ниже, является публичной офертой в соответствии со ст. 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, адресованной физическим лицам (далее – «Оферта»).

ООО «НЭК-Утилизация» (ОГРН 1217700117360, ИНН 9723112866) (далее – «Утилизатор»), стремясь повысить осознанное отношение общества к окружающей среде, привить культуру правильного обращения с отходами, а также уменьшить негативный эффект для природы, при взаимодействии с **Ассоциацией производителей, импортеров электробытовой и компьютерной техники, осуществляющих самостоятельное выполнение нормативов по утилизации отходов «Система коллективной ответственности Электроника – утилизация»**, ОГРН 1177700008420 (далее – «Ассоциация»), намерен принимать от физических лиц находящуюся в их собственности бытовую технику и электронику, бывшую в употреблении (далее – «Техника») для последующей утилизации¹.

Утилизатор поручает **ООО «БСХ Бытовые Приборы»**, ОГРН 1057810139452 проинформировать физических лиц о возможности утилизации Утилизатором техники (оферта)

Ассоциация проводит выездные аудиты соответствия Утилизатора в рамках осуществления самостоятельного выполнения нормативов по утилизации отходов «Система коллективной ответственности Электроника – утилизация».

Доступ к настоящей Оферте возможен как путем прямого входа на веб-сайт Утилизатора в сети Интернет <https://nec-util.ru> и посещения соответствующей страницы сайта <https://nec-util.ru/about/docs/>, так и путем прохождения физическим лицом по ссылке на указанную страницу сайта Утилизатора, размещенную в Магазины на информационных листовках/плакатах и/или в листовках, предоставленных сервисной службой ООО "БСХ Бытовые Приборы" и/или на сайте ООО "БСХ Бытовые Приборы", ОГРН 1057810139452 по поручению Утилизатора.

Во избежание сомнений, Утилизатор не определяет деятельность ООО «БСХ Бытовые Приборы», а ООО «БСХ Бытовые Приборы» не определяет деятельность Утилизатора, за исключением поручения информирования физических лиц о возможности утилизации Утилизатором техники (оферта). ООО «БСХ Бытовые Приборы» не оказывает Утилизатору услуги по организации сбора и вывоза Техники, Утилизатор не оказывает ООО «БСХ Бытовые Приборы» услуги по утилизации Техники. Все претензии и предложения по поводу товаров и услуг, соответственно продаваемых и оказываемых ООО «БСХ Бытовые Приборы», должны направляться в ООО «БСХ Бытовые Приборы», а все претензии и предложения к услугам, оказываемым Утилизатором должны направляться Утилизатору по адресу: 150054, г. Ярославль, а/я 11; info@nec-util.ru.

Учитывая вышеизложенное, Утилизатор предлагает заключить физическим лицам – собственникам Техники, договор на условиях Оферты, изложенной ниже. В случае принятия условий, изложенных ниже, физическое лицо соглашается на заключение договора о передаче Техники Утилизатору для ее

¹ **Утилизация** – использование отходов для производства товаров (продукции), выполнения работ, оказания услуг, включая повторное применение отходов, в том числе повторное применение отходов по прямому назначению (рециклинг), их возврат в производственный цикл после соответствующей подготовки (регенерация), а также извлечение полезных компонентов для их повторного применения (рекуперация)

последующей утилизации, а также подтверждает, что в полном объеме ознакомлен, согласен и принимает условия указанного договора в том виде, в каком они изложены в настоящей Оферте.

Во избежание каких-либо сомнений, Техника не является отходом по смыслу Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления».

Утилизатор обладает всеми необходимыми лицензиями и разрешениями для осуществления утилизации. Подробные сведения о действующих лицензиях Утилизатора размещены на <https://www.nec-util.ru/about/> Территория действия настоящей Оферты – Центральный и Северо-Западные Федеральные округа. Срок действия Оферты – бессрочно.

2. АКЦЕПТ (ПРИНЯТИЕ) ОФЕРТЫ

Моментом полного и безоговорочного акцепта (принятия) настоящей Оферты является подписание акта приема-передачи

Условия и порядок действий по передаче Техники Утилизатору, а также условия о переходе права собственности и рисков случайной гибели Техники определяются ниже в разделе 4 настоящей Оферты.

3. ОБЯЗАТЕЛЬСТВА СТОРОН

В случае принятия условий настоящей Оферты физическое лицо передает на безвозмездной основе Утилизатору Технику для последующей утилизации, а также осуществляет транспортировку Техники до места, указанного Утилизатором, а Утилизатор принимает Технику для ее дальнейшей утилизации.

Иными словами, физическое лицо, передавая Технику Утилизатору для ее дальнейшей утилизации, заключает с Утилизатором договор дарения в соответствии со статьей 572 Гражданского кодекса Российской Федерации.

Транспортировка Техники до места, указанного Утилизатором, осуществляется силами и за счет физического лица. Утилизатор не оказывает услуги по вывозу и транспортировке Техники.

Соглашаясь с условиями настоящей Оферты, физическое лицо подтверждает, что обладает всеми правами в отношении Техники, она не заложена, не находится под арестом, в отношении нее отсутствуют какие-либо права третьих лиц. Физическое лицо, передающее Технику, самостоятельно несет ответственность и все неблагоприятные последствия в связи с недостоверностью сведений о своих правах, а также о правах третьих лиц на Технику.

Утилизатор обязуется обрабатывать персональные данные физических лиц в полном соответствии с требованиями Федерального закона № 152-ФЗ от 27 июля 2006 года «О персональных данных» (далее – «Закон о персональных данных») и иного применимого законодательства Российской Федерации.

4. ПОРЯДОК ПЕРЕДАЧИ ТЕХНИКИ

Утилизатор принимает Технику по адресу: РФ, 150044, г. Ярославль, пр-кт Октября, зд. 78, помещ. 9

Передача Техники оформляется путем подписания акта приема-передачи (далее – «Акт»), который должен быть составлен непосредственно в момент передачи Техники. Акт должен содержать следующие сведения:

- ФИО физического лица, осуществляющего передачу Техники;
- Сведения о передаваемой Технике (вид, марка, серийный номер);

- Дата составления акта приема-передачи
- Подпись физического лица, осуществляющего передачу Техники.

Акт может содержать иные сведения по желанию физического лица, осуществляющего передачу Техники.

Форма Акта приложена к настоящей Оферте. Акт составляется в одном экземпляре и хранится у Утилизатора.

Право собственности, а также риски случайной гибели Техники, переданной в пользу Утилизатора, переходят к Утилизатору в момент подписания Утилизатором Акта. Физическое лицо, передающее Технику, несет за нее ответственность до момента подписания Утилизатором Акта.

5. ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ

Утилизатор является оператором персональных данных в соответствии с Законом о персональных данных.

Целью обработки персональных данных физического лица является исполнение договора о передаче Техники Утилизатору (договора дарения Техники), который заключается вследствие акцепта настоящей Оферты.

Во исполнение обязательств по договору передачи Техники Утилизатору физическое лицо передает Утилизатору следующие персональные данные: фамилия, имя, отчество; адрес места жительства; контактный телефон.

Утилизатор обрабатывает указанные персональные данные физического лица как с использованием средств автоматизации, так и без использования средств автоматизации.

Утилизатор обязуется обеспечивать конфиденциальность и безопасность персональных данных физического лица при обработке персональных данных (вне зависимости от того, обрабатываются ли персональные данные с использованием средств автоматизации или без использования средств автоматизации).

Безопасность персональных данных физического лица достигается путем принятия (обеспечения) необходимых правовых, организационных и технических мер для защиты персональных данных от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, предоставления, распространения персональных данных, а также от иных неправомерных действий в отношении персональных данных.

При обнаружении нарушений порядка обработки персональных данных физического лица Утилизатор незамедлительно приостанавливает обработку персональных данных до выявления причин нарушений и устранения этих причин.

Физическое лицо имеет право на доступ к своим персональным данным в соответствии со статьей 14 Закона о персональных данных.

По достижению целей обработки персональных данных Утилизатор обязуется незамедлительно уничтожить либо обезличить персональные данные физического лица.

Данная обязанность не распространяется на случаи указания персональных данных физического лица в первичных учетных документах, необходимых в целях бухгалтерского и налогового учета, которые хранятся у Утилизатора в течение срока, установленного законодательством Российской Федерации для хранения таких документов, а также в случае предоставления физическим лицом отдельного согласия на обработку персональных данных.

Утилизатор несет ответственность за действия/бездействие своих работников, иных привлеченных лиц, которые привели к нарушению конфиденциальности или необеспечению безопасности персональных данных физического лица при обработке персональных данных.

6. ПРОЧИЕ УСЛОВИЯ

Утилизатор оставляет за собой право изменять или дополнять любые из условий настоящей Оферты в любое время, публикуя все изменения на сайте <https://www.nec-util.ru>

Признание судом недействительности какого-либо положения настоящей Оферты не влечет за собой недействительность остальных положений.

По всем вопросам и предложениям можно обращаться к Утилизатору по адресу: 150054, г. Ярославль, а/я 11; info@nec-util.ru

Сноски:

****** Дополнительная информация о порядке передачи и организации транспортировки Техники в пользу ООО «НЭК-Утилизация» (ОГРН 1217700117360, ИНН 9723112866), а также иные вопросы по порядку передачи Техники могут быть уточнены в Магазины и/или у представителя службы сервиса ООО «БСХ Бытовые Приборы» и/или на сайте ООО "БСХ Бытовые Приборы".

******* Факт передачи техники и электроники, бывшей в употреблении, ООО «НЭК-Утилизация» (ОГРН 1217700117360, ИНН 9723112866) подтверждает факт заключение Вами договора дарения утилизации техники и электроники, бывшей в употреблении

Акт сдачи-приемки бытовой техники и электроники, бывшей в употреблении

Город: _____

"__" _____ г.

Мы, нижеподписавшиеся, ООО «НЭК-Утилизация» (ОГРН 1217700117360, ИНН 9723112866) именуемое в дальнейшем «Утилизатор» в лице:

_____, действующего на
(Ф.И.О. представителя Исполнителя)

основании _____, с одной стороны,
(документ, на основании которого действует представитель)

и _____,
(Ф.И.О. полностью)

именуемый(-ая) в дальнейшем «Собственник»,
составили и согласовали настоящий Акт сдачи-приемки бытовой техники и электроники, бывшей в употреблении (далее – «Акт»), о нижеследующем:

1. Подписывая настоящий Акт, Собственник понимает и подтверждает, что принял предложение (оферту) Утилизатора заключить договор передачи бытовой техники и электроники, бывшей в употреблении, в пользу Утилизатора на условиях, изложенных в оферте [oferta.pdf \(nec-util.ru\)](#) в полном объеме.
2. Собственник передал, а Утилизатор принял следующую бытовую технику и электронику, бывшую в употреблении, в дату, указанную ниже:

№ п/п	Наименование техники и электроники, бывшей в употреблении	Товарный знак/ марка	Серийный номер (при невозможности указания серийного номера ставится отметка об этом)	Дата передачи	Прочие отметки
1.				__.__.202__ г.	
2.				__.__.202__ г.	

3. Стороны не имеют взаимных претензий друг к другу.
4. Собственник подтверждает достоверность указанных им/ею сведений.

Собственник: _____/_____

Утилизатор: _____/_____